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Waérmebildung und -abgabe IV. Energietransport (Warmeleitung)
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* Warmeleitfahigkeit: > stoffspezifisch i AHmLy) = Warmeleitung > Luft <> Wasser als Umgebung
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3. Anwendungen (fir alle Mechanismen) Verdunstung
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V. Zusammenfassung

Was Extensive GréBe: o additiv
v Y o o Im Gleichgewicht proportional zur Ausbreitung des Systems
stromt? Stérke? Warum? Zusammenhang? o In Transportprozessen: die transportierte GroRe
Ladungs- q Aq P _ Aw ﬂ - —O'& Intensive Gréfe: o nicht-additiv
. . o Im Gleichgewicht tiberall gleich in dem System
transport A- At Al A- At Al o In Transportprozessen: die sich ausgleichende GréRe
AV A AV A
: - — = eichgewicht: es gibt keine Transportprozesse.
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